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Beschlüsse aus der Stadtratssitzung vom 5. Februar 2020 

 
 
An der Stadtratssitzung vom 5. Februar 2020 behandelte der Stadtrat Wetzikon einige Trak-
tanden, die nachfolgend detaillierter beschrieben sind. 
 
 Für die Sanierung von Sanitäranlagen des Wetzikerhuus Canetg, eine PV-Anlage auf dem 

Dach sowie die Anschaffung neuer Betten inkl. Matratzen, Ersatz Waschmaschine und 
Tumbler, Ersatz Lampen und Montieren von Akustikplatten im Speisesaal wird dem Parla-
ment beantragt, einen Kredit in der Höhe von brutto 285'000 Franken zu bewilligen. Für die 
zwingend notwendige Sanierung des Daches bewilligte der Stadtrat eine gebundene Ausga-
be von 190'000 Franken. 

 Die beiden Kindergartengebäude (Häuser 37 und 41) der Schulanlage Robenhausen wurden 
1890 erstellt. Für die altersbedingte Sanierung der Untergeschosse und für den Ersatz der 
Fernwärmeleitung wurde ein Objektkredit von brutto 160'000 Franken bewilligt. 

 Der Stadtrat hat die Antwort auf die Interpellation zur Aufhebung der Sek. C in Wetzikon 
genehmigt und dem Parlament weitergeleitet. 

 Der Entwurf des Regionalen Parkraumkonzeptes wurde zur Kenntnis genommen. Der Stadt-
rat schlägt vor, die Thematik "Park and Ride – Anlagen" zu ergänzen. Er ist zudem der An-
sicht, dass weitere Regelungen zu den Bewilligungsverfahren und die Praxis bei temporären 
Veranstaltungen und Grossanlässen bezüglich einer regionalen Vereinheitlichung nicht er-
forderlich sind, da die Stadt Wetzikon bereits heute alle relevanten Themen berücksichtigt. 

 Nach der Prüfung des Entwurfes der Auslegeordnung "Stand- und Durchgangsplätze für 
Fahrende" erachtete der Stadtrat den vorgeschlagenen Standort im Gebiet "Bachmätteli" 
am Wildbach als nicht geeignet, unter anderem, da die Fläche baurechtlich nicht erschlos-
sen ist und eine Erschliessung sich als sehr schwierig und kostenintensiv erweist. 

 Das Reporting über den Stand der Legislaturziele erfolgt alle vier Monate an den Stadtrat. 
Das Controlling per 31. Dezember 2019 wurde zur Kenntnis genommen. 

 Der Auftrag für die Ausführung der Bauarbeiten (Strasse und Werkleitungen) Bächelacher 
wurde vergeben. 
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